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KS Korona 1919 RadwanSport Kraków
vítězem turnaje U17
Osmý turnaj kategorie U17 se odehrál ve slovenském
městě Svit. Vítězem se stal polský tým KS Korona 1919
RadwanSport Kraków, který však neměl cestu k vítězství
vůbec jednoduchou. Několik týmů se rozhodlo mu cestu
ke zlatu řádně komplikovat. I souboje o další medailové
pozice jsou pořádně "ostré".

Domácí tým BKM Iskra Svit prožil těžký vstup do turnaje, když obě svá páteční utkání prohrává těsným
rozdílem. Nejprve mu v cestě stál německý tým Science City Jena. V první polovině utkání byl domácí tým ve
vedení. V druhé polovině domácímu týmu maličko dochácí dech a Jena dorovnává skóre utkání. V dramatické
koncovce má domácí tým několik možností utkání zvrátit ve svůj prospěch, avšak ani jedna ze střel nebyla
úspěsná a domá tým tak prohrává o tři body. Ve druhém utkání s polským týmem WKS Slask Wroclaw byl
průběh trochu jiný, vedení se přelévalo ze strany na stranu a utkání nakonec dospělo do prodloužení. V něm
byl naprosto dominoval polský tým a domácí těžko koušou zklamání prvního dne. Slask sehrál vyrovnané
utkání i s dalším polským týmem Lublinianka KUL Basketball, kde doslova vydřel výhru o pět bodů.
Lublinianka si výhru zajistlila v dalším vyrovnaném utkání, tentokrát s českým týmem BK Sojky Pelhřimov.
První polovina utkání patřila českému týmu, avšak Lublinianka si lepší energii připravila do poloviny druhé a
získala vítězství o třináct bodů. Pozdější vítěž turnaje KS Korona 1919 RadwanSport Kraków si v pátek poradil
s Jenou a Pehřimovem, když v polovině utkání měl v obou případech již dvouciferný náskok. 

I sobotní program začal nebývale ostře. Divácí sotva v brzkém ránu otevírají oči a popíjejí první kávu, ale na
hřišti už probíhá souboj mezi Slaskem a Jenou. A souboj to byl skvělý, Slask odehrál výborné tři čtvrtiny, ale
Jena si nechala to nejlepší na poslední dějství a získává vítězství o tři body. Domácí tým si zlepšil náladu
dobrými výkony proti Lubliniance a Pelhřimovu a získal tak dvě vítězství, což jistě domácím hráčům nalilo
novou energii a sebevědomí do žil. Pelhřimov potrápil ve svém druhém utkání dne německý tým, na výhru to
však opět nestačilo. Vrcholem programu bylo poslední ukání dne. Korona i Slask předvádějí opravdu skvělý a
intenzivní mládežnický basketbal, opravdu radost sledovat. Výhru nakonec bere tým z Krakowa. 

V neděli zklamaná Lublinianka prohrává s Jenou, která tak potvrzuje zisk stříbrných medailí. V druhém utkání
sice celkem vysokým rozdílem vyhrává Slask nad Pelhřimovem, ale utkání i tak mělo skvělý náboj a polský
tým pro zisk bronzových medailí musel vydat velké množství energie. V posledním utkání vlastně "o nic
nešlo". V případě jakéhokoliv výsledku bylo pořadí na turnaji už jasně dané. Na hřišti však byla energie, jako
by se hrálo o světové zlato. Energie byla naprosto neskutečná, skvělý boj, který bohužel v koncovce kazí
několik strkanic a nekontrolovaných emocí. I to však ke sportu někdy patří, jen je potřeba, aby byla
zachována jistá kultivace emocí. Každopádně zázemí a fungování domácího klubu je nejlepší pozvánkou na
další turnaj, který se zde odehraje v únoru a to tentokrát v kategorii U14. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          KS Korona 1919 RadwanSport Kraków (Polsko)

2.          Science City Jena (Německo)

3.          WKS Slask Wroclaw (Polsko)

4.          BKM Iskra Svit (Slovensko)

5.          Lublinianka KUL Basketball (Polsko)
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6.          BK Sojky Pelhřimov (Česká republika)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

     Mateusz Skrzek (KS Korona 1919 RadwanSport Kraków)

 

All-star team:

     Valentin Stumpf (Science City Jena)

     Piotr Rzeźniczak (WKS Slask Wroclaw)

     Adam Cyprian (BKM Iskra Svit)

     Kristian Kawęcki (Lublinianka KUL Basketball)

     Matyáš Zajíc (BK Sojky Pelhřimov)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Adam Cyprian (BKM Iskra Svit) - 121 bodů (24,2 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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